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1.611,1621 26... Orintisi veriliyorBu
srintinin kurali asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 5+l

B) 5.n-1

C) 5ns2

D) 5n-2

2.711,151923... Oriintisa veriliyorBu
srintinin kurali asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 4.n+2

B) 4.n-2

C) 4.n+3

D) 4n-3

3.2.814.2026.. Ortntist veriliyor Bu

érintinin kurali asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 2.n+4
B) 6.n-4
C) 6.n+4
D) 4.n-6

4.2022,2426.. Orintist veriliyor Bu &rintiintn
kurali asagidaki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) 2n+4
B) 6.n-4
C) 6.n+4
D) 2.n+18

5.16.23.30,37.44,.. Orintist veriliyor.Bu

srintinin kurali asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) 7.n:9 B) 9.n+7
C) 7n+4 D) 6.n+7

6. " 3.n-2 " kurali ile verilen bir drintinin
1 O.terimi asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) 29 B 31
C) 32 D) 28

7." 4.n-3 " kurali ile verilen bir rintinin 1 3.
terimi asagidaki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) 47
B) 48
C) 49
D) 51

8. " 6.n+3 " kurali ile verilen bir érintintin 18.
terimi asagidaki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A 112
B 111
C 113
D) 114

9. " 5.n+# " kurali ile verilen bir érintinin
3 O.terimi asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) 157
B 156
C) 143
D) 144

10." 7.n+2 " kurali ile verilen bir drintinin
21 .terimi asagidaki seceneklerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) 152
B) 150
C) 149
D) 148

11.3.5, 7.9, .. 13 say érintisinde bos
birakilan yere hangi dogal say gelmelidir?
A) 11 B) 10
C) 12 D) 15

1 2. 8°den baslayarak sekizer ilave etmek
suretiyle devam eden say dizisinde hangi sayy:

kullanmayz?
A) 24 B) 32
C) 48 D) 58
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